
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
  МІСЦЕВИЙ БІЗНЕС ТА ПІДПРИЄМНИЦТВО

Цикл: загальної підготовки ОП факультету
Статус: вибіркова навчальна дисципліна. 
Рік набору: 2022-2023 н.р., ІІ семестр. 

Метою  викладання  дисципліни  - є  формування  у  студентів  сукупності
знань,  умінь  і  навичок  в  області  організації,  економічного,  юридичного  та
фінансового  обґрунтування  створення  та  ефективного  функціонування  малих  і
середніх підприємств на місцевому рівні.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен: 
знати: суть та основне призначення малого та середнього підприємництва;

організаційно-правові  форми  підприємництва  та  їх  характеристика;  типи
підприємницької  діяльності;  особливості  формування  відносин  власності  на
сільських територіях; особливості створення та функціонування підприємницьких
структур малого та середнього бізнесу на сільських територіях.

вміти:  проводити  пошук  бізнес-ідеї;  здійснювати  соціально-економічний
аналіз  територій  місцевих  громад;  визначати  напрямки  діяльності
підприємницьких структур малого та середнього бізнесу на регіональному рівні;
проводити  процедуру  реєстрації  та  ліквідації  суб’єкта  малого  та  середнього
підприємництва;  оцінювати  проблеми  функціонування  суб’єктів  малого  та
середнього підприємництва та розробляти заходи щодо їх вирішення.

Зміст дисципліни за темами:
Тема 1. Теоретичні основи малого та середнього підприємницької діяльності.
Тема  2.  Етапи  та  напрями  дослідження  комфортності  місцевого  бізнес-

клімату.
Тема 3. Інструменти експрес-аналізу місцевого бізнес-клімату.
Тема 4. Планування як основа підприємницької діяльності місцевого бізнесу.
Тема 5. Прогнозування розвитку місцевого бізнесу та підприємництва.
Тема 6. Регуляторний вплив на місцевий бізнес та підприємництво.
Тема 7. Об’єднання та асоціації підприємців.
Тема 8. Моделі місцевого та регіонального розвитку .
Тема 9. Кооперація як інструмент сталого розвитку регіонів.
Тема 10. Програми підтримки малого та середнього бізнесу.

Викладацький склад:
Лектор: к.е.н.,  доцент  кафедри  економіки  та  підприємництва  ім.  проф.

І.М.Брюховецького Ковбаса О.М.
Викладач  практичних  занять: к.е.н.,  доцент  кафедри  економіки  та

підприємництва ім. проф. І.М.Брюховецького Ковбаса О.М.
Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів,5 годин  на тиждень.
Оцінювання: поточне  оцінювання  –  2  модульні  контролі,  підсумковий

контроль – іспит. 


